

**Выполнил:** Балакин Никита

**Название проекта:** Школа будущего

**Возрастная категория:** 10 лет

Школа, в которой сейчас мы учимся, практически ничем не отличается от учебных заведений, где обучались наши родители. Нам также приходится носить наполненные книгами портфели, пакеты со сменной обувью и спортивной формой, писать на бумажном носителе. Со временем все должно измениться.

Какой я увидел школу будущего? Уже не нужно будет носить учебники. Достаточно будет всего одного планшета, в котором будет содержаться все необходимые для учебной деятельности материалы. Также он будет выступать в качестве дневника. Потерять его или сломать не получится. Я придумал в своей школе будущего, аппарат, который будет помогать найти планшет силой мысли. Писать в школе уже не нужно будет обычной ручкой. Для этих целей будет использоваться электронная версия. Учителям не нужно будет носить многочисленные тетрадки, чтобы проверить их дома. Теперь есть робот-журнал, куда школьники скидывают со своих устройств выполненные работы. На входе стоит робот-охранник, который следит за порядком. Еще стоит робот-врач, который следит за тем, чтобы никто из учащихся не заходил в школу с признаками простуды, кто плохо себя чувствует. В моей школе будущего есть бассейн, спортивная площадка, где учащийся может пройти диагностику на специальном аппарате и определить, какой вид спорта ему подходит. Есть комната отдыха, где можно прилечь отдохнуть и вся информация, которую получили за день, усваивается в голове быстрее.

Также есть классы профессий, где специальные роботы помогают ученикам определиться с профессией в будущем. Можно прогуляться в школьном парке, который находится на крыше школы. Уникальность проекта в том, что в моей школе будущего всё удобно для учеников, родителей и учителей. Можно отлично провести время, получить знания,

закрепить их, укрепить здоровье, а также с друзьями погулять на свежем воздухе в парке.